

## Beszámoló a 2008-as évi önkormányzati tevékenységről Összeállította: Bereczki Kinga tanácsos

Sepsiszentgyörgy, 2009-01-20

A 2008-as helyhatósági választások eredményeképpen tanácsosi mandátumot nyertem, az eddigi tevékenységem ezáltal egy újabb felelősséggel bővült ki. Fő opcióként a gazdasági szakbizottságot választottam, azzal a céllal, hogy az intézményvezetői és hitelbizottsági tagként szerzett tapasztalataimat a város érdekében kamatoztassam. Ugyanakkor a szociális bizottság tagjaként is tevékenykedem a városi tanács keretén belül.

A szakbizottsági üléseken valamint a tanácsgyűléseken rendszeresen részt vettem, csak kivételes esetekben hiányoztam (egészségi okok miatt vagy az adott időpontban városon kívül tartózkodtam). Bizottsági üléseken igyekeztem a tervszerű gondolkodás, a hosszútávon történő tervezés szemléletét érvényesíteni. Fontosnak tartom, hogy az önkormányzatnak alárendelt vállalatok mindegyike átgondolt cselekvési tervvel, stratégiával rendelkezzen, a közszolgáltatások minőségének fejlesztése érdekében (vízvállalat, szállítási vállalat, köztisztasági vállalat, stb.), és ezek összhangban álljanak a városfejlesztési tervvel. Sajnos, azt tapasztaltam, hogy ezen a téren óriási hiányosságok vannak. Nem létezik összehangolt stratégia, a vállalatok a működési költségek fedezésére összpontosítanak évről-évre, nincsenek tervek, elképzelések a jövőre vonatkozóan és ennek következtében jelentős eredmények sem a rendelkezésre álló erőforrások lehívásában. Konkrétan a vízdíj emelése kapcsán, a pályázati lehetőségekre hívtam fel a figyelmet a vízvállalat vezetőségének, hogy az ebből származó pénzüsszegekkel fejlesztéseket lehessen tenni, amelyekkel a víz minősége javítható. Így a szolgáltatási díj emelése is indokoltá válik és elfogadhatóbbá a lakosság által.

Hiányosságokat tapasztaltam a tanügyi intézmények pénzügyi igénylési módjában is, a kérések sok esetben hiányosak, megalapozatlanok voltak, ami lehetetlenné tette a pontos és célszerű pénzelosztást. Javasoltam a kérések pontos költségvetési tervezettel való kiegészítését. Az Árvácska ovóda esetében, amelyért a tanácsban felelek, arra törekszem, hogy kialakuljon egy közös, szakszerű tervezési folyamat az alárendelt intézménnyel, a Kőrösi Csoma Sándor napközivel együtt. A két tanügyi intézet között fennálló konfliktushelyzet azonban nehezíti az egyeztetést, év végéig még nem sikerült átütő eredményeket elérni.

Ami az infrastrukturális beruházásokat, városfejlesztési terveket illeti, lényegesnek tartom a mértékkel történő hitelfelvételt, megakadályozva a város hosszútávon történő eladósodását. A beruházások terén valóban óriási a lemaradás, ezt bizonyítja a város viszonylag alacsony eladósodási rátája is, azonban vigyázni kell, hogy a beruházásokkal ne a lakosság költségvetését terheljük meg túlságosan, hanem próbáljunk alternatív forrásokat is biztosítani. Többek között ezért nem érttem egyet a vízdíj emelésének mértékével, jóllehet a fejlesztés szükségessége ezen a téren tökéletesen indokolt.

Következetesen kiálltam a Tamási Áron Színház költségvetési pénzekből történő pénzügyi támogatása mellett. Helytelenítettem egy kulturális intézmény profitorientált szellemben történő vizsgálatát és ennek megfelelő elszámoltatását. Javasoltam a kérdés gazdasági és kulturális problémakörének szétválasztását, és az ennek megfelelő problémakezelést.

Az eltelt periódusban egy határozattervezetet nyújtottam be a Szent György díj létesítésére vonatkozóan, valamint a polgári frakció tagjaként közreműködtem a referendum határozattervezetének megvalósításában. Szent György díj létrehozásának célja a város külképének igényesebbé, jellegzetesebbé tétele, ami növeli a lakók komfortérzetét és jó közérzetet eredményez. Ezt a vállalkozók, intézményvezetők ösztönzésével kívánjuk elérni, hogy tudatosan ráfigyeljenek a népszerűsítő anyagok minőségére, formai és tartalmi szempontból egyaránt, és értékeljék a helyi sajátosságokat. Ez hosszútávon azt eredményezi, hogy az emberek magukénak érzik azt a várost, amelyben élnek és büszkék rá.

